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  ３２００ × ４６０の ひっ算の しかたを 工夫する。 

 

  ３２００ × ４６０ ＝ ３２ × １００ × ４６ × １０ 

            ＝ ３２ × ４６ × １００ × １０ 

            ＝ １４７２ × １０００ 

 

 終わりに ０のある数の かけ算は、０の 部分を 省
はぶ

いて 

計算し、積の 右側に 省いた ０の 数だけ ０を つけます。 

 筆算でも、０を 省いた 部分からの 位を そろえます。 

そして ３２×４６のみ 筆算をし、０を ３つ つけます。 

 

 

 

１ 工夫して 計算を しましょう。 

① １２００ × ５０   ＝  60000 

② ４７０ × ５０００ ＝  2350000 

③ ３８００ × ４００ ＝  1520000 

④ ９４００ × ３０   ＝  282000 

⑤ ５７０ × ８０００ ＝  4560000 

   ３２００ 
  ×４６０   
  １９２ 
 １２８     
 １４７２０００ 

０を とって 計算して ０を つける ⇒ とって つける 作戦だね！ 

   ３２００ 
  × ４６０  
  ０００００ 
 １９２００ 
１２８００    
１４７２０００ 

６００００ 

２５３５００００ 

２８２０００ 

１５２００００ 

４５６００００ 


